



@rfsolokomotiv
#рфсолокомотив



СПАРТАКИАДА РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



СПАРТАКИАДА РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



КИСЛОВОДСК 2018



СПАРТАКИАДА РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



СПАРТАКИАДА РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ
ПРОГРАММА

4. Приветственное слово
6. Программа Спартакиады
8. Оргкомитет
9. О городе
10. Турнирная таблица
12. История Спартакиады
14. Год назад
19. Проверь себя



НЕ ПРОПУСТИТЕ

НОВОСТИ

ФОТО И ВИДЕО

РЕЗУЛЬТАТЫ

КОНКУРСЫ

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



@rfsolokomotiv
#рфсолокомотив



Российское физкультурно-спортсивное общество
«Локомотив»

Основано: 12 января 1936 года
Цвета: красно-зеленые

109004, Москва, ул. Александра
Солженицына, д. 17, стр. 9
Тел.: +7 (495) 641 5177
Факс: +7 (495) 641 5188
E-mail: info@rfsolokomotiv.ru
Интернет: www.rfsolokomotiv.ru



@rfsolokomotiv
#рфсолокомотив

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От имени РФСО «Локомотив» приветствуя вас на Спартакиаде работников железнодорожного транспорта РФ в Кисловодске.

В упорной борьбе вы прошли все отборочные этапы, показали высокое мастерство, несгибаемую волю и страсть к победе. Теперь перед вами стоит ещё более сложная задача – доказать неслучайность своего попадания на главные соревнования в спортивном календаре железнодорожников и с честью представить свои магистрали.

Второй год подряд Спартакиаду принимает город-курорт Кисловодск – место уникальное не только своими природными особенностями, но и примечательное своей ролью в истории русского искусства и науки. В этих местах, однако, приятно не только творить, отдыхать и восстанавливать здоровье, особенно продуктивно здесь можно заниматься спортом, в чём мы все убедились во время Спартакиады-2017, успешной во всех отношениях.

Уверен, и нынешние старты станут важным шагом в деле продвижения здорового образа жизни среди работников отрасли. Нас ожидают несколько незабываемых дней, наполненных как соревновательным духом, так и духом товарищества, уважения и дружбы. Эта особая атмосфера отличает все соревнования, проводимые Обществом «Локомотив».

Желаю вам удачи, высоких спортивных достижений и самых лучших впечатлений от пребывания в одной из жемчужин Кавказских Минеральных Вод!



Илья ВДОВИН
Председатель
РФСО «Локомотив»

“ НАС ОЖИДАЮТ НЕСКОЛЬКО НЕЗАБЫВАЕМЫХ ДНЕЙ, НАПОЛНЕННЫХ КАК СОРЕВНОВАТЕЛЬНЫМ ДУХОМ, ТАК И ДУХОМ ТОВАРИЩЕСТВА, УВАЖЕНИЯ И ДРУЖБЫ.

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ, СПОРТСМЕНЫ-ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ!

С большой радостью приветствуем Вас на гостеприимной земле Ставрополья и солнечного Кисловодска!

Спартакиада работников железнодорожного транспорта является вершиной корпоративного спорта ОАО «РЖД». Знаем, что Ваш спортивный путь к этой вершине – участию в Спартакиаде, посвящённой 15-летию ОАО «РЖД», был многогранен и нелёгок. Пройдя этот тернистый путь через пот и слёзы, через поражения, сомнения и победы, Вы всё же нашли в себе силы преодолеть всё и, в первую очередь, самих себя.

А самая большая победа – победа над собой! Трудно переоценить значение спорта в нашей повседневной жизни. Спорт закаляет характер, тренирует волю, командный дух, даёт способность преодолевать трудности, не сдаваться и добиваться поставленной цели. Такие качества нужны всегда и везде.

Все Вы – работники железнодорожных магистралей огромной России. Ваш вклад в развитие транспортной отрасли и экономики нашей страны, в целом, неоценим. При этом, Вы не только ежедневно плодотворно трудитесь на благо развития и процветания родной Компании, а своим примером и активной жизненной позицией привлекаете к занятиям физической культурой и спортом окружающих Вас людей.

Пусть сражения на спортивных аренах зарядят Вас энергией командного духа, приведут к совместной победе.

Всем Вам желаю честной спортивной борьбы, достойных соперников, справедливого судейства и огромной воли к победе!



Владимир ПЯСТОЛОВ
Начальник
Северо-Кавказской железной дороги

“ СПОРТ ЗАКАЛЯЕТ ХАРАКТЕР, ТРЕНИРУЕТ ВОЛЮ, КОМАНДНЫЙ ДУХ, ДАЁТ СПОСОБНОСТЬ ПРЕОДОЛЕВАТЬ ТРУДНОСТИ, НЕ СДАВАТЬСЯ И ДОБИВАТЬСЯ ПОСТАВЛЕННОЙ ЦЕЛИ.

ПРОГРАММА

СПАРТАКИАДЫ

№	ВРЕМЯ	МЕСТО	МЕРОПРИЯТИЕ	26 СЕНТЯБРЯ
1	до 20.00	ФГУП «Юг-спорт», верхняя база	Приезд команд. Размещение	
2	13.00-16.00	Кафе гостиницы	Обед	
3	15.00-21.00	Конференц-зал гостиницы	Работа комиссии по допуску к соревнованиям	
4	18.00-20.30	Кафе гостиницы	Ужин	
5	21.00-22.00	Конференц-зал гостиницы	Техническое совещание	

№	ВРЕМЯ	МЕСТО	МЕРОПРИЯТИЕ	27 СЕНТЯБРЯ
1	08.00-09.00	Кафе гостиницы	Завтрак	
2	09.30	Игровой зал спортивного комплекса (2 этаж)	Церемония открытия	
3	11.00-13.00	Стадион	Личное первенство по легкой атлетике: 2000 м, 3000 м	
4	11.00-14.00	Зал спортивного комплекса (1 этаж)	Личное первенство по гиревому спорту: 63 кг, 68 кг, 73 кг, 78 кг	
5	11.00-14.00	Игровой зал спортивного комплекса (2 этаж)	Личное первенство по настольному теннису, одиночный разряд	
6	11.00-14.00	Игровой зал спортивного комплекса (2 этаж)	Личное первенство по бадминтону, одиночная категория	
7	13.00-16.00	Кафе гостиницы	Обед	
8	16.00-18.00	Бассейн	Личное первенство по плаванию: 50 м (ж), 100 м (ж, м)	
9	17.00-18.00	Игровой зал спортивного комплекса (2 этаж)	Баскетбол 3х3: групповой этап	
10	16.30-19.30	Зал спортивного комплекса (1 этаж)	Личное первенство по гиревому спорту: 85 кг, 95 кг, свыше 95 кг	
11	19.00-21.00	Кафе гостиницы	Ужин	

ПРОГРАММА

СПАРТАКИАДЫ

№	ВРЕМЯ	МЕСТО	МЕРОПРИЯТИЕ	28 СЕНТЯБРЯ
1	07.30-09.00	Кафе гостиницы	Завтрак	
2	10.30-13.30	Игровой зал спортивного комплекса (2 этаж)	Соревнования по бадминтону и настольному теннису: личное первенство в смешанных парных категориях и парных разрядах	
3	11.00-12.00	Стадион	Соревнования по легкой атлетике: эстафета 4х200 м (микст)	
4	13.00-15.00	Кафе гостиницы	Обед	
5	16.00-17.00	Бассейн	Соревнования по плаванию: эстафета 4х50 м (микст)	

№	ВРЕМЯ	МЕСТО	МЕРОПРИЯТИЕ	29 СЕНТЯБРЯ
1	06.30-08.30	Кафе гостиницы	Завтрак	
2	07.00-09.00	ФГУП «Юг-спорт», верхняя база	Отъезд на экскурсию	
3	07.00-19.00	Эльбрус	Экскурсионная программа, обед	
4	19.00-21.00	Кафе гостиницы	Ужин	
5	21.00-23.00	Игровой зал спортивного комплекса (2 этаж)	Церемония закрытия	

№	ВРЕМЯ	МЕСТО	МЕРОПРИЯТИЕ	30 СЕНТЯБРЯ
1	07.00-09.00	Кафе гостиницы	Завтрак	
2	09.30	ФГУП «Юг-спорт», верхняя база	Отъезд команд	

СОСТАВ ОРГКОМИТЕТА

СПАРТАКИАДЫ



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СТАБРОВСКИЙ
Александр Захарович

Руководитель Минераловодского
регионального отделения ДОРПРОФЖЕЛ
на Северо-Кавказской железной дороге

ЧЛЕНЫ

КИЧАТОВ Сергей Николаевич
Директор спортивной дирекции
РФСО «Локомотив»

ПОЛУЯН Александр Сергеевич
Руководитель Ростовского обособленного подразделения
РФСО «Локомотив»

КОНТАКТЫ
ТОКАРЕВ Андрей Владимирович
Ответственный за размещение
и питание
+7(929) 619-3759

ПРОСЯНОК Максим Юрьевич
Ответственный за трансфер
+7(988) 538-7642

ФГУП «Юг-спорт» филиал, г. Кисловодск, р-н Малое Седло, верхняя база



РОСТОВСКОЕ ОП
РФСО «ЛОКОМОТИВ»

344001, г. Ростов-на-Дону,
ул. Гусева, д. 2а/5, каб. 313
тел.: +7(863) 259-4327
e-mail: rostov@rfsolokomotiv.ru

ПОЛУЯН
Александр Сергеевич
Руководитель

• • •

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
РФСО «ЛОКОМОТИВ»

КИЧАТОВ
Сергей Николаевич
Директор спортивной
дирекции
РФСО «Локомотив»

• • •

СУДЕЙСКАЯ БРИГАДА

ЛАРИН
Илья Юрьевич
Главный судья

ПИВКИНА
Светлана Ивановна
Главный секретарь

О ГОРОДЕ

СПАРТАКИАДА

Кисловодск — город-курорт, административный центр городского
округа «Город-курорт Кисловодск» Ставропольского края Российской
Федерации.

Входит в состав эколого-курортного региона Кавказские Минеральные Воды.

С 17 января 2006 года Кисловодск является городом-курортом
федерального значения.

Город является вторым в России (после города Сочи) бальнеологическим и климатическим курортом, крупнейшим по количеству здравниц на Кавказских Минеральных Водах. Более трети всех здравниц региона приходится на Кисловодск.

Кисловодск расположен в 234 км от города Ставрополя, в 64 км от станции Минеральные Воды, в северных предгорьях Большого Кавказа на высоте 750—1200 метров над уровнем моря. Возник из русской военной крепости, основанной в 1803 году. Своим возникновением и названием город обязан источнику кислой минеральной воды Нарзан.

В городе расположена железнодорожная станция Кисловодск, конечная на тупиковой ветке от Минеральных Вод. Автомобильными дорогами город связан с городами Кавказских Минеральных Вод и курортами Домбай и Теберда. Строится автодорога в южном направлении к новому горнолыжному курорту в Приэльбрусье. Ближайший аэропорт Минеральные Воды расположен приблизительно в 60 км от Кисловодска рядом с городом Минеральные Воды.

Городской транспорт представлен 32 внутренними маршрутами миниавтобусов и маршрутных такси (Газель), а также такси.

ФАКТЫ

Субъект Федерации: Ставропольский край
Основан: в 1803 году
Глава города: Курбатов Александр Вячеславович
Население: 129861 человек
Национальный состав: русские, армяне, карачаевцы, украинцы и др.
Этнохороним: кисловодчанин, кисловодчанка
Телефонный код: +7 87937
Официальный сайт: kislovodsk-kurort.org



ОБЩЕКОМАНДНЫЙ ЗАЧЕТ

СПАРТАКИАДЫ

№	Дорога	ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА								ГИРЕВОЙ СПОРТ							
		мужчины 2 000 м	женщины 2 000 м	мужчины 3 000 м	женщины 2 000 м	эстафета 4x200 м	сумма мест	итоговое место	участник № 1	участник № 2	участник № 3	участник № 4	эстафета	сумма мест	итоговое место		
1	Западно-Сибирская																
2	Восточно-Сибирская																
3	Свердловская																
4	Забайкальская																
5	Московская																
6	Октябрьская																
7	Красноярская																
8	Куйбышевская																
9	Северо-Кавказская																
10	Юго-Восточная																
11	Горьковская																
12	Дальневосточная																
13	Южно-Уральская																
14	Приволжская																
15	Северная																
16	Калининградская																

№	Дорога	ПЛАВАНИЕ								НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС								БАДМИНТОН								
		мужчины 100 м	женщины 100 м	мужчины 100 м	женщины 50 м	эстафета 4x50 м	сумма мест	итоговое место	мужчины	женщины	пары	сумма мест	итоговое место	мужчины	женщины	пары	сумма мест	итоговое место	мужчины	женщины	пары	сумма мест	итоговое место	баскетбол	Сумма мест	Обще- командное место
1	Западно-Сибирская																									
2	Восточно-Сибирская																									
3	Свердловская																									
4	Забайкальская																									
5	Московская																									
6	Октябрьская																									
7	Красноярская																									
8	Куйбышевская																									
9	Северо-Кавказская																									
10	Юго-Восточная																									
11	Горьковская																									
12	Дальневосточная																									
13	Южно-Уральская																									
14	Приволжская																									
15	Северная																									
16	Калининградская																									



Спартакиады во все времена своего существования объединяли людей, развивали чувство ответственности за свой коллектив, свою страну, и, конечно же, прививали с самого раннего возраста любовь к спорту и здоровому образу жизни.

Традиционно Спартакиады делились на летние и зимние. Такого же разделения придерживалось и Российское физкультурно-спортивное общество «Локомотив», для которого Спартакиады всегда являлись главными соревнованиями среди железнодорожников.

В 2008-м году состоялись обе Спартакиады. Сначала в марте в Ижевске XVII-я зимняя, а затем в сентябре в Воронеже - летняя. В ней принимали участие спортсмены, прошедшие предварительные отборочные турниры и представляющие все магистрали России. В программе состязания значились пляжный волейбол, гиревой спорт, настольный теннис, лёгкая атлетика (шведская эстафета и легкоатлетический кросс).

Через год Зимняя Спартакиада ОАО «РЖД» состоялась в Миассе, а в 2010-м там же прошла уже Летняя Спартакиада работников ОАО «РЖД», посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На следующий год состоялась последняя Зимняя Спартакиада, двадцатая по счету. Проходила она в Кемерово. В дальнейшем было решено остановиться на проведении только летних Спартакиад.

В 2012-м году в Самаре состоялась первая Летняя Спартакиада работников железнодорожного транспорта. Она была посвящена 175-летию железных дорог России.

В течение двух дней были разыграны 30 комплектов наград в различных видах спорта. Лучшие спортсмены-железнодорожники соревновались за медали в личном и командном первенстве в плавании, легкой атлетике, бадминтону, настольному теннису, шашкам и гиревому спорту.

Победителем Спартакиады стала Куйбышевская железная дорога, командное серебро досталось спортсменам Западно-Сибирской дороги, а третьей стала команда Свердловской железной дороги.

К 2013-му году сформировался современный формат Летней Спартакиады ОАО «РЖД». Соревнования в том году проходили в столице Горьковской магистрали – Нижнем Новгороде. В программе соревнований появился новый вид спорта – уличный баскетбол (стритбол), который заменил шашки, и сразу полюбился всем участникам.

Победителями в общекомандном зачете Спартакиады оказались железнодорожники с Западно-Сибирской магистрали. Они удачно и ровно выступали во всех видах спорта.

Условия проведения Спартакиады так понравились организаторам, что было решено «прописать» ее в Нижнем Новгороде и на следующий год. Программа соревнований осталась без изменений и включала в себя состязания в шести видах спорта – легкой атлетике, плавании, настольном теннисе, бадминтоне, гиревом спорте и уличном баскетболе.

В том же году в рамках Спартакиады был вновь проведен финальный этап II Кубка по футболу на призы газеты «Гудок». Четыре команды (Восточно-Сибирская дорога, Западно-Сибирская дорога, Юго-Восточная дорога и Московская железная дорога) боролись за звание чемпиона.

В 2015-м году Летняя Спартакиада работников железнодорожного транспорта РФ прошла в Северной столице России – Санкт-Петербурге. Как и все спортивные соревнования того года, она была посвящена 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

Сюрпризом Спартакиады в 2017 году от организаторов для участников стала экскурсия на Домбай.

В 2016-м году Спартакиада проходила в Казани на объектах Деревни Универсиады. В церемонии открытия принимала участие трехкратная олимпийская чемпионка Мария Киселева.

В общекомандном зачете первенствовала сборная Западно-Сибирской магистрали, на втором месте – команда Свердловской железной дороги, на третьем – Октябрьской железной дороги.

На основе результатов турнира по бадминтону была сформирована сборная РФСО «Локомотив» для участия в чемпионате МССЖ по бадминтону, который прошел в 2017 году в Берне.

В 2017-м году Спартакиада проводилась в Кисловодске, на базе подготовки олимпийских сборных команд. Все объекты находились рядом друг с другом и участники соревнований могли поддерживать своих коллег и друзей.

Победителем в общекомандном зачете стала сборная Западно-Сибирской магистрали. Второе место у команды Восточно-Сибирской железной дороги, третье – у Свердловской магистрали.



ГОД НАЗАД

ТРЕТЬЯ КРЯДУ ПОБЕДА ЗАПСИБА

Победителем в общекомандном зачете стала третий год подряд сборная Западно-Сибирской магистрали. Второе место у команды Восточно-Сибирской ж.д., третье – у Свердловской магистрали.

В прошлом году Спартакиада прошла на базе подготовки олимпийских сборных команд в Кисловодске. Все объекты находились рядом друг с другом, и участники соревнований получили прекрасную возможность поддержать своих коллег и друзей.

В первый соревновательный день определились сильнейшие спортсмены-железнодорожники в личном первенстве.

Главная сенсация произошла на соревнованиях по бадминтону среди мужчин. Основными претендентами на победу считались Станислав Гидлевский (Горьковская ж.д.) и Виктор Белов (Западно-Сибирская ж.д.). Но целебный кисловодский воздух не пошел им на пользу. Творцами сенсации оказались Байр Батуев (Забайкальская ж.д.) и Владимир Головков (Красноярская ж.д.), которые уверенно вышли в финал. Удача оказалась на стороне представителя Забайкальской ж.д. Ему хватило двух партий, чтобы стать чемпионом. В матче за 3-е место опытный Михаил Заверткин (Куйбышевская ж.д.) обыграл Константина Смолина (Свердловская ж.д.).

У женщин, наоборот, обошлось без сенсаций. Все три медалистки прошлой Спартакиады - Оксана Папоротная (Западно-Сибирская ж.д.), Наталья Рязанова (Свердловская ж.д.) и Екатерина Серова (Московская ж.д.) легко дошли до финальных матчей, в которых в борьбе за золотые медали чуть лучше выглядела Рязанова.

В турнире по настольному теннису 16 спортсменов, как у мужчин, так и у женщин, были распределены в четыре группы. Теннисисты, занявшие первые два места в группе, продолжили борьбу за медали, остальные спорили за места с 9-е по 16-е. К полуфиналам у мужчин сложились две пары, хорошо знакомые всем участникам Спартакиады: Андрей Беспалов (Юго-Восточная ж.д.) против Алексея Свиридова (Московская ж.д.), Александр Ващенко (Свердловская ж.д.) против Константина Швецова (Красноярская ж.д.). И если Ващенко, вышел в финал без проблем, то победитель прошлой Спартакиады Свиридов вырвал победу только в концовке пятой партии, затратив слишком много эмоциональных сил. Их в финале ему и не хватило. Ващенко он проиграл обреченно легко.

В женской части соревнований по настольному теннису мини-сенсация все-таки случилась. Прошлогодняя победительница Ольга Теплова из Московской железной дороги переквалифицировалась в тренеры, открыв путь к победе двум своим соперницам - Инне Ключкиной (Восточно-Сибирская ж.д.) и Веронике Федишиной (Свердловская ж.д.). Обе претендентки относительно легко дошли до своих полуфиналов. Но здесь путь к долгожданному чемпионству им преградила теннисистка Западно-Сибирской магистрали, «пенсионерка», как она сама о себе сказала. Сначала пала Федишина, в полуфинале продемонстрировавшая нестабильность на приеме, уверенный камбэк и провал финальной партии. А затем и Ключкина, выигрывавшая первые две партии и не сумевшая противостоять хладнокровию Марины Мертенс.

Легкая атлетика стала единственной дисциплиной Спартакиады, которая проводилась на открытом воздухе. Расположение стадиона на высоте более 1200 метров над уровнем моря наложило свой отпечаток. В возрастных группах каждую дорогу представляло по два спортсмена (всего 32), поэтому забег проводился в два этапа с выявлением победителя по времени. Первыми на старт вышли мужчины старшей возрастной группы 40+. Этот



забег с шикарным запасом выиграл Сергей Левицкий (Куйбышевская ж.д.), но даже этого ему не хватило, чтобы побороться с результатами второго более быстрого забега, где тон задавал прошлогодний вице-чемпион Игорь Цуканов (Калининградская ж.д.). Женский возрастной забег на 2000 м выиграла Татьяна Худякова (Южно-Уральская ж.д.).

Классические забеги «молодых» легкоатлетов прошли после обеда. Со старта в бой ринулись две спортсменки - Татьяна Рябова (Московская ж.д.) и Ольга Дедова (Свердловская ж.д.). Половину дистанции они шли вровень, а Дедова держалась в «воздушном мешке» у Рябовой, сохранила больше энергии в борьбе с ветром и уверенно финишировала.

Мужчины на 3000 м бежали упорней, быстрей и дольше. Лозунгом забега можно было назначить слово «крепись», которым болельщики подбадривали бегунов. Со старта оторвались от пелотона четыре бегуна - Сергей Моисеев (Дальневосточная ж.д.), Максим Кириллов (Приволжская ж.д.), Александр Токмаков (Забайкальская ж.д.) и Роман Дедов (Свердловская ж.д.). На середине дистанции Кириллов отстал, а на финише спуртнули Токмаков и Моисеев, разыграв между собой первое и второе место, соответственно.

Среди шестерых участников финала на дистанции 100 метров, отобравшихся в квалификационных забегах, у мужчин быстрее всех оказался Максим Батищев (Забайкальская ж.д.), выбежавший из 11 секунд, у женщин с мизерным отрывом выиграла Ксения Игнатенко (Дальневосточная ж.д.), одарившая всех очаровательной улыбкой.

Выявили сильнейших «личников» и гиревики. Две золотые медали в копилку своей команды завоевали представители Забайкальской магистрали, наибольшее же число медалистов - трое - представляли Юго-Восточную дорогу. Впрочем, во второй день Спартакиады в эстафетах забайкальцам это не помогло. Здесь все участники команд должны за две минуты показать свои лучшие качества в упражнении «толчок». Команды были разбиты на четыре потока, и победитель определялся не в очном противостоянии лучших, а по сумме толчков каждой команды. Тяжелоатлеты с Западно-Сибирской дороги выдали на-гора





КИСЛОВОДСК

НАЙДИ 5 ОТЛИЧИЙ

СПАРТАКИАДА

великолепную серию толчков и достигли фантастического результата в 204 толчка.

У легкоатлетов на второй день осталась одна, но самая захватывающая дисциплина — эстафета 4x200. Команды были разбиты на четыре забега, а победитель выявлялся по лучшему времени. Первыми на дорожки вышли женщины. Победителем стали спортсменки Забайкальской магистрали, бежавшие в четвертом забеге. У мужчин фавориты также бежали в четвертом забеге, но случилось чудо или, если хотите, сенсация — все три команды-медалисты выступили в третьем забеге: Северо-Кавказская, Куйбышевская и Восточно-Сибирская ж.д.

В соревнованиях по бадминтону в парной категории никаких сюрпризов не было. Болельщиков ждало повторение прошлогоднего финала, в котором Западно-Сибирская ж.д. в составе Оксаны Папоротной и Виктора Белова не смогла отстоять титул в игре против Натальи Рязановой и Константина Смолина со Свердловской ж.д.

В настольном теннисе также обошлось без сенсаций. Основная интрига заключалась в том, сможет ли Инна Ключникова с помощью Владимира Старчака взять реванш у Марина Мертенса, игравшей в паре с Виталием Зыковым. Нельзя сказать, что Восточно-Сибирская команда была на голову сильней, по крайней мере, до 3-й партии точно, но что-то в действиях будущих чемпионов говорило, что «свое» золото Ключникова на сей раз не отдаст.

Наиболее же зреющими во второй день Спартакиады стали финальные матчи соревнований по баскетболу 3х3. Накануне команды провели по три матча в группах, выявив четвертьфиналистов и тех, кто остался в нижней сетке турнирной таблицы разыгрывать места с 9 по 16. Сам финал получился сибирским дерби, в котором Восточно-Сибирская магистраль в жесткой и напряженной борьбе сумела сломить сопротивление Запсиба. Однако это не помешало Западно-Сибирской команде отпраздновать победу в общекомандном зачете третий год подряд.

В заключительный день все участники отправились на увлекательную экскурсию на всесезонный курорт Северного Кавказа Домбай, которая в сочетании с прекрасной погодой стала наилучшим завершением Спартакиады.



Многие встречали в детских журналах игру с заданием найти десять отличий. В этой игре почти такое же задание. С виду, две фотографии ничем не отличаются друг от друга, но это только на первый взгляд. Пять элементов в них разные. Необходимо найти эти 5 отличий.

*— Правильные ответы вы найдете на сайте: www.rfsolokomotiv.ru

Меняемся для вас!



РЖД